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. میزادرپ 	 یم 	X	 یژولوپوت 	 یاضف 	 یور 	، رادقم 	 یقیقح 	 تباث 	 اعضوم 	 عباوت 	 مامت 	 زا 	 لکشتم 	،LC(X 	) هقلح 	 هعلاطم و	 	 یسررب 	 هب 	 هلاقم 	 نیا 	 رد

میهد 	 یم 	 ناشن 	، دشاب 	 مظنم 	 لاماک 	و	 فرودساه 	 یاضف 	 هک 	 یتروص 	 رد .	 LC(X)=R	 رگا 	 اهنت 	و	 رگا 	 تسا 	 دنبمه 	 یاضف 	 کی 	X	 میهد 	 یم 	 ناشن
درفنمان 	 طاقن 	 هعومجم 	N نآ 	 رد 	 هک 	LC(X)=⋂_{x	 in	 N}(R+Ox 	) مینک 	 یم 	 تباث و	 	 تسا 	 نامیون 	 نوف 	 مظنم 	 هراومه 	LC(X 	) هقلح

عباوت 	 مامت 	 هقلح 	ی	 هدنهد 	 ناشن 	C(X 	) نآ 	 رد 	 هک 	،(LC(X)=C(X	 رگا 	 اهنت 	و	 رگا 	 تسا 	 اضف -P	 کی 	 میهد 	 یم 	 ناشن 	 نینچمه 	. تسا 	X	 یاضف
میهد 	 یم 	 ناشن 	، دشاب 	 یهانتم 	 درب 	 اب 	 رادقم 	 یقیقح 	 هتسویپ 	 عباوت 	 هقلح 	ی	 هدنهد 	 ناشن 	CF(X 	) هک 	 نآ 	 ضرف 	 اب 	. تسا 	 رادقم 	 یقیقح 	 هتسویپ

کی 	 هاگ 	 نآ 	، دشاب 	 فلدنیل 	 یاضف 	 کی 	X	 رگا 	 هک 	 مینک 	 یم 	 تباث .	 LC(X)=CF(X) رگا 	 اهنت 	و	 رگا 	 تسا 	 هدرشف 	 هبش 	 فیعض 	 روط 	 هب 	 یاضف 	 کی 	X
موهفم 	. تسا 	 ارامش 	 درب 	 اب 	 رادقم 	 یقیقح 	 هتسویپ 	 عباوت 	 هقلح 	ی	 هدنهد 	 ناشن 	CC(X 	) نآ 	 رد 	 هک 	،LC(X)=CC(X 	) رگا 	 اهنت 	و	 رگا 	 تسا 	 اضف -	 CP
هدرشف 	 هبش 	 فیعض 	 روط 	 هب 	 رگا 	 اهنت و	 	 رگا 	 تسا 	 هدرشف 	،X	 هدرشفاراپ -oc	 یاضف 	 مینک 	 یم 	 تباث و	 	 هدرک 	 یفرعم 	 ار 	 هدرشفاراپ -oc	 یاهاضف

. دشاب 	 هدرشف 	 هبش 	 فیعض 	 روط 	 هب 	 رگا 	 اهنت 	و	 رگا 	 تسا 	 هدرشف 	، زین 	X	 مود 	 عون 	 یارامش 	و	 یدعب 	 رفص 	 یاضف 	 میهد 	 یم 	 ناشن 	 ماجنارس 	. دشاب
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